



TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021

**ÉSZAK – HAJDÚSÁGI  
SZAKKÉPZÉS - SZERVEZÉSI  
TÁRSULÁS**

**ÉSZAK - HAJDÚSÁGI VERSENYKÉPES  
TISZK**



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az ország keleti és tiszántúli térsége óriási hátránnyal kénytelen szembenézni. A szakképzési intézményi környezet hiányosságai, a fiatalok foglalkoztatási aránya, a társadalmi beilleszkedésük megvalósulása nem zökkenőmentes a térségben. A probléma fontosságát jelzi annak az ösztönző rendszernek a létrehozása, amelyet az Új Magyarország Fejlesztési Terv Megújulás Operatív program keretében az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás koordinál négy település, Hajdúnánás, Hajdúböszörmény, Polgár és Tiszalök hat tagintézményében. Az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozási pályázatán nyert projekt eddigi eredményeiről, jövőbeni terveiről rendezett ma szakmai konferenciát az Észak- Hajdúsági Szakképzési Társulás a tiszalöki Polgármesteri Hivatalban. A 13 órakor kezdődő szakmai konferencián Tóth József elnöki megnyitóját követően Lévai Imre projekt menedzser bemutatta az Észak- Hajdúsági Versenyképes Térségi Integrált Szakképző Központ elnevezésű projektet. Az ez év január 20.-val érvénybe lépett kezdeményezés 24 hónapos időtartamú, 100%-os támogatottságú és 374 millió forint nagyságrendű. A projekt alapvető létrehozását az tette szükségessé, hogy a tanulók kevés gyakorlati képzési lehetőséggel kénytelenek munka állni. Esetleges hátrányos helyzetüket a nem megfelelő szintű képzés nagyságrenddel nehezíti meg. A hiányszakmák és a foglalkoztatottság növelését elsődleges célnak tekinti a társulás. Nagy Zsolt, mint a projekt szakmai vezetője kiemelte, az eddig elért eredményeket szeretnék ezen a konferencián bemutatni. A 36 fős szakmai stábnak a projekt végére 25 darab elektronikus tananyagot kell elkészítenie, öt-öt darab angol, illetve német nyelvű szakmai anyaggal együtt. Az elektronikus tananyagfejlesztő szoftver elkészítéséhez megfelelő szintű használati készség szükséges, amit 5000 órás felkészítés alatt sajátít el a szakmai stáb. Bevezetésre került egy belső dokumentumtár, amelyet a négy település 6 tanintézménye tud a jövőben a fejlesztés során használni. Fontos célként jelölték meg a pedagógusok továbbképzését az Észak-hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás intézményeiben, erről már Kónyáné Tóth Mária, a Suliszervíz Oktatási és Szakértői Iroda Kft ügyvezetője beszélt. A projekt az év végéig nyújt lehetőséget a pedagógusoknak a képzési modulok elsajátítására. Ezen időszak alatt összesen 117 képzésen, 3220 órányi tanórával, mintegy 2168 pedagógus vehet részt. Az előadáson szó esett még a tanácsadói szolgáltatások várható hatásáról is. Illetve arról, hogy a változó munkaerő-piaci igények, a változó szakképzés lényegesen befolyásolhatja a térség jövőbeni helyzetét. A minél gyorsabb felzárkóztatást jelentősen elősegíthetik a multimédiás tananyagfejlesztéshez használt szoftverek, valamint egy újdonságnak számító e-Learning platform, ezen távoktatási újításokat Szabó István, a Techfield Kft ügyvezetője mutatta be. Elsődleges e-Learning eszközük az úgynevezett Moodle, ami könnyen tanulható és testre szabható, alapvető céljának a tanulóközösség menedzselését tekinti. Az eszköz megoldást jelenthet ott, ahol a hagyományos tantermi képzés csak jelentős költséggel, vagy egyáltalán nem szervezhető meg. Az Észak - Hajdúsági Versenyképes Térségi Integrált Szakképző Központok című konferenciasorozat ezzel a szakmai nappal még nem ért véget. Az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás a célul kitűzött előadásokat folyamatosan megtartva igyekszik elérni a térség gyors felzárkóztatását. A készülő projektről, illetve a konferenciasorozat következő előadásának fontosabb témáiról további információkat a [www.eszakhajdusagitiszk.hu](http://www.eszakhajdusagitiszk.hu) weboldalon találhatnak.

Az ÉSZAK-HAJDÚSÁGI SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁS a környezettudatos magatartás elkötelezettje, ezért újrahasznosított papírt használ az irodai munkák során. Kérjük, a fenntartható fejlődés érdekében

Ön is ezt tegye!

Oldal: 1 / 1

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

